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В соответствии с пунктом 2.35 Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Щёлково на 2020 год и обращением Главы городского округа Щёлково от 26.02.2020 № 172-01Исх-2531Г, Контрольно-счётной палатой городского округа Щёлково проведено контрольное мероприятие «Проверка в Муниципальном бюджетном учреждении культуры городского округа Щёлково «Культурно-досуговый центр «Дом офицеров» соблюдения действующего законодательства и иных нормативных правовых актов в рамках проведения капитального ремонта и технического переоснащения здания МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» на объекте «Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Щёлково «Культурно-досуговый центр «Дом офицеров».
При проведении контрольного мероприятия установлено, что на проведение капитального ремонта и технического переоснащения здания МБУК КДЦ «Дом офицеров» в проверяемый период, согласно заключенных контрактов, направлены бюджетные средства в объёме 206 465,2 тыс. рубле, а при проверке обоснованности их использования установлено нарушений на сумму 76 736,2 тыс. рублей, что составляет 37,2 % от общей суммы.

В ходе проверки установлено нарушение существенных условий Контракта в части сроков выполнения работ. Так, работы, которые должны быть проведены во 2 этапе работ, согласно актов выполненных работ, проводились в 1 этапе, и наоборот, в связи с чем, допущено неправомерное использование бюджетных средств в общей сумме 44 985,8 тыс. рублей.
Допущено незаконное использование бюджетных средств на оплату фактически не выполненных работ в сумме 8 435,9 тыс. рублей. 

Изменения условий контрактов проводились без заключения дополнительных соглашений о внесении изменений в условия контрактов в части изменения наименования работ и сроков их выполнения в конкретном этапе.

Допущено нарушение условий Контракта в части невыполнения работ по устройству резервуара.

Монтаж светильников произведён только в ходе данного контрольного мероприятия, при этом, оплата в сумме 752,3 тыс. рублей, неправомерно произведена в 2018 году.

Включенные в акт выполненных работ работы по монтажу и пуско-наладке АТС на сумму 94,8 тыс. рублей на момент проведения проверки не выполнены, при этом оплата произведена в полном объёме. 

Администрацией ГП Монино произведена оплата, согласно актов выполненных работ, за люстры и комплект АТС по цене, превышающей их фактическую стоимость, на 520,7 тыс. рублей. 
Поставщик не выполнил обязательства, предусмотренные условиями контракта, на поставку и монтаж спикерных систем и электронного оборудования для зрелищных мероприятий, на сумму 21 130,5 тыс. рублей. Кроме того, в ходе проведения в учреждении внутренней проверки наличия оборудования в рамках исполнения контракта установлена его недостача на сумму 717,2 тыс. рублей.
Не представлен контракт, акт сдачи – приёмки работ и счёт-фактура на оплату ООО «Рековери» за оказанную услугу по проверке соответствия выполненных подрядных работ в МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» технической и проектной документации, в сумме 99,0 тыс. рублей, в связи с чем, данные расходы являются неправомерными.
Таким образом, при проведении проверки установлено, что ответственные лица Администрации городского поселения Монино и директор МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» принимали работы, заведомо зная, что они не выполнены, тем самым допустив неправомерное использование бюджетных средств. Кроме того, ими не были предприняты меры по расторжению контрактов и применению различных санкций за невыполнение условий контрактов. Противоправные действия вышеуказанных лиц привели к тому, что до настоящего времени ремонт в учреждении не закончен, дорогостоящее оборудование не смонтировано, а часть его отсутствует, в связи с чем, большинство помещений учреждения не используется, следовательно, МБУК ГОЩ КДЦ «Дом офицеров» не выполняет в полном объёме функции и задачи, определённые Уставом. 
В связи с установленными нарушениями копии Акта по результатаам контрольного мероприятия направлены в ОЭБиПК Межмуниципального Управления Министерства Внутренних Дел Российской Федерации «Щёлковское» ГУ МВД России по Московской области для проведения проверки в пределах компетенции и в Щёлковскую городскую прокуратуру для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования.

